

欧易对您的资产持有 1:1 的储备金，定期发布储备金证明

欧易12月最新活动入口：立即前往

对于刚入币圈的投资者来说，一直都有一个疑问，那就是比特币合约爆仓之后钱去哪了呢？下面小编就给大家深度解析一下什么是比特币爆仓？比特币合约爆仓之后钱去哪了？

比特币爆仓通常是指客户在透支投资后，亏损额超过了自有资金，因比特币买卖实行杠杆交易，因此当客户的亏损大于你的帐户中的保证金，即为爆仓。爆仓后，若无法及时补充保证金费用，交易商会实行强制平仓，由公司强平后剩余资金是总资金减去你的亏损，一般还剩一部分的资金，其后归还客户账户中。

当交易者的仓位触发爆仓时，交易所的强平引擎会强制接管爆仓仓位，此时，用户的强平损失等同于保证金率亏损至0的亏损。同时，强平引擎将会综合考虑当前合约市场深度、基差、破产价格、指数价格，计算出一个可以尽快成交、尽可能增加爆仓盈余的价格，委托到市场。强平引擎将爆仓单委托到市场后，会定时检测成交情况。如果较长时间无法完全成交，强平引擎会撤销剩余未成交爆仓单，并根据最新的合约市场深度、基差、破产价格、指数价格，重新确定爆仓单委托价格及数量进行挂单。如此循环降价流程，直至完全成交。

爆仓仓位以高于(平多)破产价格(保证金率亏为0的价格)成交时，将会产生爆仓盈余，该部分盈余将注入风险准备金。这就是那部分剩余保证金的归宿，可以理解为为大家做贡献了，为什么这么说，请继续看风险准备金的用途。

爆仓仓位以低于(平空)破产价格(保证金率亏为0的价格)成交、或直至结算也未能完全成交时，将会产生穿仓损失，穿仓损失在结算时，优先使用风险准备金抵扣，不足抵扣的部分，由三个合约所有盈利用户的所有收益作为分摊基数进行分摊。

投资比特币非常简单。OKX 为其用户提供了多种选择。

快捷买卖区 —

非常适合初学者。使用主流的支付方式如支付宝，微信，银行卡等即可购买比特币

现货交易区—

适用于有交易经验的用户。可以使用不同的订单类型来确定交易策略。

OKX OTC — 那些想要大量购买或出售比特币的人可以使用我们的 OTC 交易平台。

当投资人出现下述状况之一时，外汇交易商对其持股推行强制平仓：

### 1、因未执行增加担保金责任而强制平仓

依据交易中心标准，商品期货推行保证金制度，每一笔买卖均须缴纳一定占比的担保金，当销售市场产生不好转变，听雨也就是说，销售市场产生市场行情反转，朝反过来方位转变时，vip会员或顾客应依据交易方式和合同的承诺，存进增加担保金。假如vip会员或顾客未能被规定的时间内执行增加担保金的责任，交易中心就有权利对vip会员企业，vip会员企业就有权利对顾客所拥有的持仓执行强制平仓。

### 2、持仓过重而暴仓

大部分出现在项目投资新手里，因以前全是应用仿真模拟仓买卖，因此习惯性以重持仓来一次性获得丰富的盈利，却不知道真正买卖不象模拟交易，本人买卖资产是比较有限的，而BTC销售市场的市场行情是无尽的，因此用大占比的杆杠重仓股着手，抗风险能力很差，过度急于求成，若市场行情以买卖的方位运作，就随便导致暴仓亏本。

### 3、经常买卖、过度心浮气躁

持仓不适合太重的另外，买卖的频次也不适合太多。切忌认为以经常出入、果度买卖就可以提升赢利的占比，结果正好相反，若投资人急切赢回来，下顺手单，下心态单，反倒会提升欧赔，在亏本中不经意间暴仓。

### 4、不设定止损

股票止损是投资人较大的一个武器装备，若每一次买卖都严格执行设定股票止损，则可合理避开经营风险，把项目投资的风险管控在可承担的范畴内，而不会立即暴仓。另外，设定也是一项繁杂而不断的全过程，要想平稳盈利，听雨觉得还必须把股票止损部位和自身的交易头寸调节融合起来，另外还要和自身的实际操作周期时间融合起来，依据当日市场行情的行情来设定止损止盈。比如：波动市场行情可把股票止损的范畴变小；相反，顾言。

上述就是比特币合约爆仓之后钱去哪了的相关内容。最后小编提醒投资者，在玩比特币合约的时候，一定要控制仓位，因为杠杆给了投资者放大本金的作用，让投资者可以使用更多的本钱去开多或者开空，但是投资者没必要一次性梭哈，投资者每次都是赌徒一样，次次梭哈，固然这样投资者可能一下子暴赚，但是平台不可能这么傻，还是拿比特币来说，它完全可以给你来个过山车，上下穿针，拉暴你，因此合理分配好自己的仓位很重要，可以采用策略模式进行做单，第一次下单0.1个跌了多少再下单0.2个以此类推。

欧易安卓下载：[立即前往](#)

欧易IOS下载：[立即前往](#)

注册领取新手礼包!交易手续费返现：20%!